Cxema u3ydeHusi /-ro MoayJsi Kypca GU3MKH CTYJIEeHTaAaMH 2-T0 Kypca

Ecnu ctyneHT He
BBITIOJTHUJT
J1a00paToOpHbIE
paboThI mocJae
OKOHYAHMS
TpUMeCTpa —
cM. rpaduk
AOMOJTHUTETbHBIX

3aAHATHN

AHeBHOW (hopMbI 00yUeHUs 4-T0 TPUMeECTPA

/

/\

Hauano momyns Ne 7

«JJIIEeMEHTHI KBAHTOBOH

MCXAaHUKHU»

'

v
JlabopaTopHas JIabopaTtopHas JlabopaTopHas [IpakTyeckue
pabota Ne 71 pabora Ne 74 pabora Ne 83,84 3aHaTud Ne 3 u
OmnbiTHAsA I'panynpoBka H3zyuenue Ne 4
IPOBEPKa 3aKOHA CIICKTPOCKOIA U IOJTYIIPOBOJAHHUKOBO-
Credana- OIpe/IeJIeHue ro Auona u
bonbmana MMOCTOSIHHOU TpaH3UCTOpA
PunGepra
PefTurr Pentunr Pentunr Pentunr
min=10  max=15 | hin=10  max=15 | min=10  max=15 max=5

| ]

Ecmu ctyneHT He
BBITIOJIHUJI
nabopaTopHble
paboThI 10
OKOHYAHHUS
TpUMecTpa —
cM. Tpaduk
KOHCTYJIbTAlUM

npemoaaBaTeisi




IIpumeyanue: CTyICHTHI, HE BRINOJHUBIIHUE TabopaTopHbie padoThl K sk3ameny HE JTOIIYCKAKTCH

4Ll

MonynbHasi ypoBHEBasi KOHTPOJIbHAsA paboTa 1o TemMe «<«OJIeMeHThl KBAHTOBON
MEXaHUKN

Ecnu ctyneHT He
Hamnucai (He
niepenrcan)

KOHTPOJIbHYIO
paboTy Ha

MUHUMYM TIOCJIE
OKOHYAHMUSI

TPUMECTPA, TO
MaTepual
KOHTPOJIbHOMU
paboThI

NEPEHOCUTCS HA

9K3aMEeH

[lepen KOHTPOIBHOU PAOOTOM CTYJEHT AOKEH BHIOPATh YPOBEHD CI0KHOCTH
KOHTPOJILHOM pabOThl U COOTBETCTBYIOIIEE KOJMYECTBO OAIOB, KOTOPbIE OH MOYKET
3apaboTarh. KoHTposibHas paboTa BKIIIOUAET B c€0s1 TECTOBBIE 3a/IaHUS JIJIs1 IPOBEPKU
TEOPETUUYECKUX 3HAHUH U IONOJHUTEIbHBIC 3aaHUs JIs IPOBEPKU YMEHUH U
HABBIKOB CTYJ/ICHTA [0 PEILICHHUIO 3a/1a4, a TaK’Ke IPOBEPKY 3HAHUS JIOTUKU BBIBOJA
busnueckux GopmMyi U cooTHOIIEHUH. Eciu cTyIeHT BbIOpail HEKOTOPBI YPOBEHD U
HEe HaOpaJl MUHUMAJIbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB, OTOBOPEHHOE B 3TOM YPOBHE, TO
KOHTpPOJIbHAs paboTa eMy He 3aUMThIBaeTcs!

Ecnu ctynent He
Harucan
KOHTPOJIBHYO
paboty Ha

OKOHYaHUA

> MWUHUMYM 10

TpUMeCTpa— CM.
rpaduk
NIepenrChIBaHUE
KOHTPOJIbHBIX
pabot
MIPETO/1aBaTeIIs.
llosviuenue
bannos no
KOHMPOJIbHOU
pabome
B03MOIUCHO
MOJIbKO HA
9K3ameHe

Ypo- | bamisr KomnuecTBo JIOnmOJTHUTEbHBIE banne! 3a gom. 3agaHus
BEHD TECTOBBIX BOIIPOCOB 3aaHus
(1 npaBUILHBIH
orBet = 1 0amty)
A | 45-50 | 25TecTt.BONPOCOB + 13ananue, +5 Gamios
+2 3agaun +2 x 1006ayuoB = 20 +5
=25 0ayutoB
B | 40-45| 25Tect.BONpOCOB +2 3a1aun 2 x 106annoB=20 6anoB
C 35-40 | 25TecT.BONPOCOB + 1 3axanue; +5 0aoB
+2 3agaun +2 x 50ammos =10 +5
=15 6amioB
D 30-35 | 25TecT.BONPOCOB +2 3agauyn 2 x 5 6anmos=10 0a10B
E 25-30 | 30Tect. BOpOoCOB - -




Pe3ynbTarsl n3ydeHust MO IS
OcHoBHbIE MuHuMmansHoe MakcumanbHOE IIpaBa 1 00s13aHHOCTH
KOHTPOJIbHBIE KOJINYECTBO KOJINYECTBO CTy/I€HTa
TOYKH, KOTOpbIE HaOpaHHBIX 0AJUIOB HaOpaHHBIX 0AJUIOB
c/lajl CTYJEHT
He Bce ma6. pab. <30 6amioB - O0s13aH cath Bce
nabopaTopHbIE PaOOTHI
Bcee 30 6ayoB - CryneHT JomyIieH K caaue
1abopaTOpHbIE 3TOr0 MOAYJISA Ha dK3aMEHe
paboThI
Bce 55 6ammos 1006anmoB CTyneHT uMeeT mpaBo
nabopaTopHbIe MOJYYHUTh «@BTOMAT> Ha
paboThI U 9K3aMEHE UJIH MTOBBICUTH CBOU
MOJTyJIbHYIO PEUTHHT TyTEM
KOHTPOJIbHYIO NePENUCHIBAHUSA
paboty COOTBETCTBYIOILIEH MOTYJIbHOM
KOHTPOJILHON pabOThI Ha

OK3aMCHC

Kemaem ynaun!




